

Электронный мир полностью вытеснил совместный досуг всех членов семьи, как это было раньше, что, безусловно, нарушает ход естественного общения в кругу семьи. Каждый привык занимать свой уголок квартиры и делать то, что нравится именно ему. А ведь семейное времяпрепровождение подразумевает такой коллективный отдых, когда все собираются вместе и принимают активное участие в общем деле или мероприятии, направленном на всеобщее развлечение и веселье, и при этом не важно, от кого идет инициатива, даже если от воспитателя.

18 декабря мы с родителями и детьми нашей группы, побывали на дне семейного отдыха "Зимние забавы». Родители пообщались с воспитателем и между собой в неформальной обстановке, совместно с детьми поучаствовали в "Мастерской Деда Мороза", вместе посмотрели "Крио-шоу", потанцевали на "Вечеринке от Снежинки". Зарядились позитивным предновогодним настроением!



